

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
33-0141.50/99

Dresden, 30. Juni 2016

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion
Drs.-Nr.: 6/5336
Thema: Angezeigte Einbrüche in der Polizeidirektion Leipzig am
23. Mai 2016

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Diebstähle unter erschwerenden Umständen gem. §§ 242 i. V. m. 243 oder 244 StGB (dabei nur Einbruchsdiebstähle!) wurden am 23. Mai 2016 Zuständigkeitsbereichs der Polizeidirektion Leipzig angezeigt? (Bitte die Antworten auf Fragen 1-4 tabellarisch nach einzelnen Polizeirevieren aufschlüsseln.)

Frage 2:

In welchem Fall aus Frage 1 wurde daraufhin vom aufnehmenden Beamten die Kriminaltechnik angefordert?

Frage 3:

Wie viel Zeit verging zwischen Anforderung der Kriminaltechniker und deren Eintreffen am Tatort? Bitte aufschlüsseln wie Frage 1.

Frage 4:

In welchen Fällen aus Frage 1 konnte keine Tatortaufnahme durch Beamte der Kriminaltechnik trotz Anforderung erfolgen?

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
des Innern
Wilhelm-Buck-Str. 2
01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Straßenbahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplätze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-Str. 2 oder 4 melden.



Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Es wird auf die Anlage verwiesen.

Mit freundlichen Grüßen

In Vertretung

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Sebastian Gemkow'.

Sebastian Gemkow

Anlage

Frage 1		Frage 2	Frage 3	Frage 4
Einbruchsdiebstahl Fälle	Polizeirevier	KT angefordert ja/nein	Zeit (Stunden:Minuten)	Keine KT trotz Anforderung
1.	Borna	nein		
2.	Borna	nein		
3.	Borna	ja	00:45	
4.	Delitzsch	nein		
5.	Delitzsch	ja	00:30	
6.	Grimma	ja	00:20	
7.	Grimma	ja	01:30	
8.	Grimma	nein		
9.	Leipzig-Nord	ja	00:35	
10.	Leipzig-Nord	ja	00:57	
11.	Leipzig-Nord	nein		
12.	Leipzig-Nord	nein		
13.	Leipzig-Südost	nein		
14.	Leipzig-Südost	nein		
15.	Leipzig-Südost	nein		
16.	Leipzig-Südost	nein		
17.	Leipzig-Südost	nein		
18.	Leipzig-Südost	nein		
19.	Leipzig-Südost	nein		
20.	Leipzig-Südost	nein		
21.	Leipzig-Südwest	nein		
22.	Leipzig-Südwest	nein		
23.	Leipzig-Südwest	nein		
24.	Leipzig-Südwest	nein		
25.	Leipzig-Südwest	nein		
26.	Leipzig-Südwest	ja	aus dem Vorgang nicht ersichtlich, Einsatz erfolgte	
27.	Leipzig-Südwest	ja	aus dem Vorgang nicht ersichtlich, Einsatz erfolgte	

28.	Leipzig-Südwest	nein		
29.	Leipzig-Südwest	nein		
30.	Torgau	ja	aus dem Vorgang nicht ersichtlich, Einsatz erfolgte	
31.	Torgau	nein		

KT Kriminaltechnik